

Борис Говорин назвал популизмом мнения о возможном введении в Иркутской области внешнего управления

Губернатор Борис Говорин считает, что в сложившейся ситуации с нехваткой средств на выплату повышенной зарплаты бюджетникам необходимо проводить обычную работу с центром.

В Иркутской области сложилась парадоксальная ситуация: являясь одним из доноров федерального бюджета, она не имеет собственных средств для выплаты с 1 декабря повышенной заработной платы бюджетникам. Вице-губернатор Андрей Буренин вообще заявил, что если Москва не поможет Иркутску, он позволит ей самой исполнять местный бюджет. Фактически, речь идет о введении внешнего управления. По мнению губернатора, такое развитие событий маловероятно. Он считает, что необходима обычная работа с центром. "Диалог с федеральной властью необходим. Встреча президента Путина с Валентиной Матвиенко прошла после того, как я и другие губернаторы стали отправлять шифрограммы по поводу возможного нежелательного развития событий в связи с выплатой заработной платы в 2002 году. Он сказал, что необходим индивидуальный подход к регионам и правительство отвечает за это", - говорит Борис Говорин.

Впрочем, проблема поиска денег на выплаты бюджетникам остается. Существует мнение, что Иркутская область должна решать ее самостоятельно. "Я считаю предельно важными действия общенациональных трансроссийских компаний в Иркутской области. К сожалению, они к области относятся как к дойной корове, высасывая деньги. Я считаю, что задача Говорина - сделать все, чтобы деньги, которые генерируются на братском и иркутском алюминиевых заводах и в Ангарске, оставались в регионе", - сказал лидер СПС Борис Немцов. "Администрация области и мэры городов и районов не проявили достаточной настойчивости, чтобы изыскать доходы от деятельности предприятий Иркутской области, они молчаливо согласились с явно заниженными прогнозами того, сколько могут заработать предприятия, соответственно, они смогут получить налогов", - считает депутат Госдумы Юрий Курин.

Юрий Курин допустил, что, если областная администрация будет теснее сотрудничать с депутатами Госдумы от Иркутской области, деньги из центра удастся получить. Местные чиновники уже сейчас заявляют, что заработная плата может остаться на том уровне, какой она была до повышения. Накапливать многомиллионные задолженности, как это происходило несколько лет назад, в Иркутске больше не намерены.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)